
☆板橋第十小学校　令和６年度学校評価アンケート【児童】低学年（１～３年生）　高学年（４～６年生）

回答率８３％ 回答率９９％ 回答率２６％

アンケートの質問内容 児童の回答 低学年（％） 高学年（％） 保護者（％）

よくあてはまる 45 33.2

あてはまる 33.9 56.9

あまり　あてはまらない 11.8 8.2

あてはまらない 3 0.7

よく　わからない 6.3 1

よくあてはまる 44.6 36.8 15.1

あてはまる 30.3 39.5 47.1

あまり　あてはまらない 14.4 17.4 36.4

あてはまらない 5.9 5.3 1.4

よく　わからない 4.8 1 0

よくあてはまる 43.5 26 15.8

あてはまる 33.2 52.6 75.7

あまり　あてはまらない 15.9 16.8 7.8

あてはまらない 2.6 3 0.7

よく　わからない 4.8 1.6 0

よくあてはまる 54.6 58.9

あてはまる 29.2 37.8

あまり　あてはまらない 10.7 3.3

あてはまらない 1.8 0

よく　わからない 3.7 0

よくあてはまる 62.7 62.2 43

あてはまる 21.8 28.6 49.2

あまり　あてはまらない 9.2 6.9 7.1

あてはまらない 4.1 2 0.7

よく　わからない 2.2 0.3 0

よくあてはまる 69 48

あてはまる 17 33.6

あまり　あてはまらない 7.7 15.5

あてはまらない 3 2.6

よく　わからない 3.3 0.3

よくあてはまる 69.7 60.9 48

あてはまる 15.1 20.4 37.1

あまり　あてはまらない 8.1 14.1 11.4

あてはまらない 4.1 3.6 3.5

よく　わからない 3 1 0

よくあてはまる 48.7 28.7 35.1

あてはまる 37.3 53.6 55.7

あまり　あてはまらない 9.6 12.8 9.2

あてはまらない 1.1 2.3 0

よく　わからない 3.3 2.6 0

よくあてはまる 71.6 64.8 34.4

あてはまる 20.7 32.2 56.4

あまり　あてはまらない 2.6 2.6 7.8

あてはまらない 1.8 0 1.4

よく　わからない 3.3 0.4 0

よくあてはまる 49.6 42.8

あてはまる 25.4 38.8

あまり　あてはまらない 13.8 9.5

あてはまらない 3.4 4.3

よく　わからない 7.8 4.6

よくあてはまる 48 34.5 20.9

あてはまる 30.6 42.4 54.2

あまり　あてはまらない 10 12.2 24.2

あてはまらない 3.7 4.3 0.7

よく　わからない 7.7 6.6 0

よくあてはまる 58.4 35.5

あてはまる 26.2 42.8

あまり　あてはまらない 7.7 12.2

あてはまらない 3.3 4.6

よく　わからない 4.4 4.9

よくあてはまる 41 23.4

あてはまる 35.3 51

あまり　あてはまらない 12.8 18.4

あてはまらない 3.4 2

よく　わからない 7.5 5.2

よくあてはまる 20.9

あてはまる 53.5

あまり　あてはまらない 22.8

あてはまらない 2.8

学級や学校のきまりについて、
クラスで考えたり話し合ったりする機会がある。

ホームページや学校だよりなどから、

学校の情報を知ることができる。

運動したり、
体を動かして遊んだりすることが好きである。

学校のきまりを守って生活している。

友達と仲よく生活している。

【４～６年生】
不安や悩みごとを相談できる
大人や機関があることを知っている。
【１～３年生】
こまっていることをそうだんできるおとな
（先生やお家の人など）を知っている。

【児童】
先生以外の人（家の人や地域の人など）が、
授業で教えてくれたり、手伝ってくれたりしている。
【保護者】
学校は、教員以外の人材を活用した授業を行っている。

先生以外の人が、授業で教えてくれたり、
手伝ってくれたりしてくれるとうれしい。

運動したり、
体を動かして遊んだりしている。

自分で考えたり、

調べたりする学習をしている。

自分で考えたり、

調べたりする学習が好きである。

 授業でめあてを立てたり、

振り返りをしたりしている。

タブレットを使った学習をしている。

タブレットを使った学習が好きである。



よく　わからない 0

ホームページや学校だよりなどから、

学校の情報を知ることができる。


